44x

«ЙОШКАР-ОЛА» ОЛА ОКРУГЫН АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ

## ПОСТАНОВЛЕНИЙ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЙОШКАР-ОЛА»

**АДМИНИСТРАЦИЯ** 

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No 1008

от 09 09 2022

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.04.2021 № 346 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.04.2022 № 448

## постановляю:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.04.2021 № 346 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство» следующее изменение:

муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Городское хозяйство», утвержденную указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.04.2022 № 448 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 12.04.2021 № 346 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.03.2022 № 253», кроме пункта 2.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов